

STAR-konferencia Budapesten

**30th Stress and Anxiety Research Society Conference
2009. július 16–18.**

Dr. Gritz Arnoldné

Budapest Főváros XVII. Kerületi Önkormányzat Egészségügyi Szolgálat Egészségnevelése
Pápai Páriz Egészségnevelési Országos Egyesület

A STAR (Stress and Anxiety Research Society) a szorongás, a stressz és a megküzdés elméleti, kísérleti és alkalmazott tudományok területén felmerülő problémák vizsgálatára szakosodott kutatók multidiszciplináris nemzetközi szervezete.

A társaság tagjai több mint 40 országból az évente megrendezett konferenciákon ismertetik a legújabb kutatási eredményeiket és a gyógyító munkájuk során szerzett tapasztalataikat, a stressz és a szorongás témakörében.

Nemzetközi híru tudósok meghívott előadásai mellett tematikus szekcióüléseken és workshopok keretében 200–250 kutató eszmecserejére kerül sor.

Az első STAR konferenciát 1980-ban, a hollandiai Leidenben tartották. A 12. STAR konferenciának 1991-ben a Magyar Testnevelési Egyetem adott otthont.

2009. július 16–18. között a STAR 2009 konferenciát a Semmelweis Egyetem Testnevelési és Sporttudományi Kara és a Magyar Táncművészeti Főiskola közösen rendezi meg.

Helyszín: Semmelweis Egyetem, Testnevelési és Sporttudományi Kar, 1123 Budapest Alkotás u. 44.

Helyi szervező: Dr. Tóth László, Semmelweis Egyetem

Telefon: +36 1 487 9227

Fax: +36 356 6337

E-mail: ltoth@mail.hupe.hu

További információk:

http://www.hupe.hu/star2009

www.star-society.org

Tisztelt Szerzőink!

Kérjük, hogy az *Egészségfejlesztés* beszánt írásait, az ábrákkal és a képekkel együtt, e-mailben (csatolt file-ként) vagy lemezen/ CD-n – ez esetben a nyomtatott változatot és az eredeti képe(ke)t mellékelve –, levélben küldjék el a szerkesztőség címére.

A szerkesztőség címe és telefonszáma megváltozott: 1097 Budapest, Nagyvárad tér 2.

Levelezési cím: 1395 Budapest, Pf. 433.

Telefon: (1) 428-8272. *Fax:* (1) 428-8273.

E-mail: haromszeki.zsuzsanna@t-online.hu. *Honlap:* www.oefi.hu.

A kézirat formája

A cím alatt szerepel a szerző(k) neve, munkahelye, telefonszáma és e-mail címe. Egy lapoldalt meghaladó terjedelmű (ötezer karakternél hosszabb) cikk, tanulmány, elemzés esetén célszerű alcímekkel tagolni az anyagot. Az írást kérjük rövid magyar és angol nyelvű összefoglalóval (az angolra lefordított címmel együtt), valamint irodalomjegyzékkel zárni. Ötezer karakternél rövidebb írás, könyvismertetés és lapszemle esetén nem alkalmazunk alcímeket és összefoglaló sem szükséges. Az ábrák elkészítésénél vegyék figyelembe, hogy azok fekete-fehérben fognak megjelenni.

Fáradozásukat köszöni és eredményes munkát kíván

a Szerkesztőbizottság